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2.8 KYPTOTHTA - XHMEIA KAMIIHY XYNAPTHXHX

‘Eoto pio covaptnon f cvveyng o’ évadibomMuoa Akarttopay®yicipun oto
ECOTEPLKO TOV A. Ou Aépe OTU

e H cvvidptmon T otpépel 1o koila
P0G TO AVO M €ival KVPTN ©0T0 A, av
n f’ eivar yvnoing avéovoo 610 £ 6 ®
TeplkO TOVL A

e H ovvaptnon f otpépel ta koila
POS TO KAT® 1 €ival KoiAn 610 A, av
n f' eivar yvnoiog gbivovoa 610 € 6 ®
TEPLKO TOVL A

‘Eoto pa cvvdptmon f cvveyng o éva didotnuo A Kot SO POPES TUPUYOYICLUN
6T0 ECOTEPLKO TOL A.

e Av f"(X)>0 yio kdbe ecwTtepLk O onueio X tov A, to&te n f givar kvpT 670 A.

e Av f"(X)<0 yio kdbe ecowtep itk O onueio X tov A, toten f eivar koikn o10 A.

MMopatnpioseic:

» To avtictpopo 7T0V Oewpnipatoc dev  1oyvel. [
Tapadetypa, £oto® 1n ovvapmon f(X)=x*. Emednq 1
f'(x) =4x® sivar yvnoiog adéovoa oto R, n f(x)=x*
elvar xuptq oto R. Evrovtoig, n f"(X) dev eivor Oetikn
o10 R, agov f”(0)=0.

‘Eoto n f eival dvo popéc mapaymyiciun o éva didotnuo
A. T va gtvat:
e 1 fxupt) oto A apxei va woyvel f'(x) =0 ya kdbe X Tov A
e 1 fxoidn 610 A apkei va woyvel f'(x) < 0 yla k4be X Tov A Kot 1 16OTHTA
KOl GTLG OVO TEPUTTMOGELS VAL LOYVEL Y10 OLOKEKPIUEVES TIULES TOL X.
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OPIZEMOX

‘Eoto pa ocvvaptnon f mapayoyiown o’ éva ddotmpa (o,P), pe eaipeon icwg éva

onpeio tov X,. Av

o1 felvar kupti 610 (@, X,) Kot KoiAn 610 (X,,B), N AVTIGTPOP®GS, Kot

e 1 C; éxel epamtopévn oto onueio A(X,,F(X,)),

10te 10 onuelo A(X,,f(X,)) ovopdletar onpelo koumng g
YPOoQkng mapdotaong g f. ﬁ:f(x)

Otav 10 A%y, f(%,)) €lvar onueio kapnng g C,, 1016 AfNE /
6Tt n T mapovoralel 610 x, Kopmy KoL 10 X, Aéyeton Ofen

onpeiov Kopmng. Xta onueia Kaumic n epantopévn g C, 7
“dramepva” TNV KOUTOAN. I X X

OEQPHMA

Av 10 A(X,,f(X,)) elvar onpeio kapmng g ypaeiknig napdotaong g f kain f eivor

dvo popég mapaywyiown, toéte F'(x,)=0.

MMopatnpioseic:

>

‘Eoto pa cvvdptnon f opiouévn 6’ éva drdotnua (o,P) kot

To avtiotpogo oL Tapamdveo Bewprpatoc dev woyvel. ['a mapadetypa, £o0tm M
ocvvapmon f(x) = x*. Ioyder f''(x) = 12x% dni. f"7(0) = 0 . Opowg 1 f dev éyet
onueio kapnng oto 0

SOUQOVO PUE TO TOPATAV® Bed@pnuo, To e0OTEPIKA onueio evog daotiuatog A
ota omoio m f" eivar dwwgopetiky amd to undév dev eivar Béoeic onueiov
KOUTNG.

Emopévog, ov m10avég 0éocecr1c onqpeiov KapmTng Mog
ocvvapmmong f o’ éva ddotnua A givat:

i) TO E6OTEPLKA onueio Tov A ota omoia 1 [ undsevileral, Kot

i) TO £6OTEPIKG onusia Tov A oto omoia dsv vadpysr n [ (mopamdve

oY£010).

X, € (a,B). Av

v n " aAldalel mpdonpo ekatépwbev 1o X, Kot

v opietar epantopévn g C, oto A(X,,T(X,)), t01€ T0

A(X,,T(X,)) eivar onpeio kapmnc.
Av n ovvaptnon f eivar kupt oto A t0tE N gpantouévn T Cr oe kGbe Xo € A,
Bpioketar kdtow and v Cr, pe efaipeon to onueio emapng tove. Aniadn: I
K60e X € A woyvet f(x) = f(xg) + f/(x0) (x — x0)
Av n ovvaptnon f eivar koiln oto A 161 M epantopévn g Cr oe kGbe Xo € A,
Bpioketar endveo and v Cr, pe e€aipeon 1o onueio emapng tove. Aniadn: T
K60e X € A woyvet f(x) < fxg) + f/(x0) (x — x0)
Av ma ovvaptnon f eivar molvovopikn 3ov Babupod éxel omwodnmote onueio
KOUTNG.
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Améoelén g mapaTdve TpoTaoNS:
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